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Llomok naamesicey — 3TO MOCIEAOBATEILHOCTD
BEJIMYMH CaMUX IJIaTeKeH (CO 3HAaKaMn) U
MOMEHTaMHU BPEMEHH, KOIJIa OHU OCYILCCTBIICHHI.

[I1arex co 3HAaKOM: + MOCTYIJICHUE;
— BBIIJIATA.

[ToTox MOXET ObITh KOHEUHBIM HJIM OECKOHEUYHBIM.
‘R ={R,,t, } - TOTOK IJIATEKEU;
{, - MOMEHT IuIaTexa R, .

CtaBKa poleHTa 1 00LIYHO HEM3MEHHA B TCUCHUE
BCETO MOTOKA.




BennunHa noToKa B MOMEHT BpEMEHHU 1
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O0o00maronme XapakTepUCTUKU:
R(0) — cospemennas seruuuna nOMoKa;

Ecnu ecTth mocienHuy miarex, TO BeJINYNHA
IIOTOKA B MOMEHT ATOI0 IIATEKAa HA3ZHhIBACTCA
KOHEUYHOU BEeJIUYUHOU NOMOKA.




Llpumep.

-2000 1000 2000

Y ! 2 3
R = {(=2000; 1); (1000, 2) (2000, 3)}, i=0,1

R(0)=-2000-(1+0,1)" +1000-(1+0,1)" +
£2000-(1+0.1)° =5108

R(3)=-2000-(1+0,1)> +1000- (1+0,1) + 2000 =
=R(0)-(1+0,1)’ =679.8




I1HoTOK IOIOXKUTEIBHBIX IIATCKEH

C IIOCTOSSHHBIMH ITPOMEKYTKAMH MEXK]Ty HUMU
Ha3bIBACTCS permou (AHHYUMEnom).




llapaMeTphl pEHTHI:

[l R — BeIM4nHAa OTACIBHOTO IIJIaTEXKa;

0 mepuon peHThl — BPEMEHHOM UHTEPBAJI MEXKIY
NBYMSI COCEIHUMU IJIATEKAMU;

0 CpOK peHTHI () — BpeMsi, IBMEPEHHOE OT HayaJjia
(PMHAHCOBOM PEHTHI JO KOHIIA €€ MOCIIECIHETO
[EPUOA;

[l 1 — mpOolI€HTHAsd CTaBKa, UCIIOJb3yeEMas Ipu
HApalleHUU U JUCKOHTUPOBAHUU TIATEKEH;

[l m — 41CJI0O HAYUCIICHUH IIPOLICHTOB B T'OAY;

[] p — 4MCI0 IJIATEXKEN B TO1Y;

0 MOMEHTHI ILU1aTeKa BHYTPU HEPUOAA.




MOMEHTBHI I1aTeKa BHYTPHU IIEPHOJIA:

Ecnu minarex noCcTyInaeTr B KOHIE OYEePETHOTO
IPOMEKYTKA, TO PEHTa HA3bIBACTCS
NOCMHYMEPAHO0, €CIY B HAYAJIC — NPEHYMEPAHOO.

KoHeYyHagd rogoBag peHTa NoCTHyYMepaHao

(p=1:m=1).
R — ro1oBOM IJIATEX; 1 — JJIMTEILHOCTb PEHTHI;
[ — TOJ0Bas CTAaBKA.
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Hapainiennas BeJimunHa KOHEYHOH TOA0BOM PEHTHI
IIOCTHYMEPAHJIO.
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CoBpeMEHHAas BEJIMYMHA KOHEYHOM T'OJIOBOM PEHTHI
ITIOCTHYMEPAHJIO.
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Kak n3aMeHs10TCca K03 PUIUEHTHI C pOCTOM
IIPOLICHTHOW CTABKH?
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XapakTepUCTUKU KOHEYHON TOAOBOW PEHTHI
IIPEHYMEPAH 0.
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(Ren: it (p=m>1)
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R — romoBou marex!




{R.n.jt:(p>1.m> 1. BO3MOXKHO, p Z m)

OO111e€ YKCIIO pa30BhIX MIaTekKen R/p — np.
IIepBrIl marex R/p BHECEH ciycTs 1/p roga mocie
Hayaja K KOHIly CpoKa OyAeT paBeH
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Llpumep. R=1000;n=35;i=0,1; m=p=1
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— S(1+i)=6105,1-1,1 = 6715,61
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Brao 2 _inpgion. L

i 0,1
= 8V(1+i)" = A(1+i)=3790,79-1,1 = 4169,87




Ilpumep. R=1000;n=35;i=0,1;
m=p=4;Rq=250

ROl (1014

S =) = 6386,16
p j/m 0,1/4
. = 20
A:R-l (1+ j/m) :250.1 (1+0,025) _3897.29
p j/m 0,025

J1=S(1+ j/m)=6386,16-1,025 = 6545,82

= A(1+1) =3897,29-1,025 =3994,72




OnpegeneHve napameTpoB roJ0BOU PEHTHI.

Ry m iy (p=m=1)
1 Ecnu 3amannl R; n; i, 10 A=R-a(n, i); S=R-s(n, i)
2) Ecmu 3agansl R; A vnu S, i, To u3 GopMy
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* IMeeT CMBICIT TOJBKO ITpHU R > Ai




OKPYIJICHUE 7:

y p-CPOYHOM PEHTHI PE3yIabTaT OKPYITIIETCS A0
OJIMJKAMIIIETO 11EJ10TO.

Hampuwmep: n = 6,28; p = 4. Torma np = 25,12;
|np] = 25. OkonuarenbHO UMeeM n = 6,25.
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a(n,i)’ - s(n,i)




